

## Zápis z IV. zasedání zastupitelstva obce, které se konalo dne 17. května 2023 v Jílovicích

**Místo konání:** OÚ Jílovice  
**Začátek:** 19:00 hod.  
**Zasedání řídil:** starostka Ing. Lucie Beránková  
**Hosté:**  
**Omluveni:** Václav Mejdrech, Ing. Jiří Witzany, Štěpán Král

Zasedání zastupitelstva obce bylo svoláno dle zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, přítomno bylo 12 zastupitelů, což je nadpoloviční většina členů zastupitelstva. Zastupitelstvo bylo usnášení schopné.

Návrh na ověřovatele zápisu: Ing. Petra Mejdrechová  
Milan Řežáb

### ***Program:***

1. zahájení, informace z rady obce
2. vstupní analýza žádostí o změnu územního plánu – pokračování jednání
3. Obecně závazná vyhláška o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitostí
4. Smlouva o zřízení služebnosti s SÚS Jihočeského kraje – zajištění služebnosti vodovodu
5. Smlouva o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství – EKO-KOM, a.s.
6. informace k odpadovému hospodářství
7. petice – nesouhlas s vyhláškou o místním poplatku a frekvenci za obecní systém odpadového hospodářství
8. aktualizace rozpočtu k projektu „Oprava komunikací v Kojákovcích, k.ú. Kojákovice“
9. veřejné osvětlení Kojákovice
10. prodej pozemku
11. informace o jednání s městem Třeboň o spádovosti ZŠ a MŠ Jílovice
12. nabídka Raiffeisenbank a.s. na zvýhodněné úročení depozit pro obec Jílovice
13. žádost o pokračování podpory Linky bezpečí, z.s.
14. informace z obce
15. závěr

### **K bodu 1)**

Hlasování o návrhu na ověřovatele zápisu.

### **Usnesení č. 86/2023**

Zastupitelstvo obce schvaluje ověřovatele zápisu Ing. Petru Mejdrechovou a Milana Řežába.

**Hlasování o návrhu:** pro 12, proti 0, zdržel se 0.

Hlasování o programu zasedání zastupitelstva obce.

### **Návrh usnesení:**

Schválit program zasedání zastupitelstva obce tak, jak byl zaslán v pozvánce.

**Hlasování o návrhu:** pro 12, proti 0, zdržel se 0.

### **Usnesení č. 87/2023**

Zastupitelstvo obce schvaluje program zasedání zastupitelstva obce tak, jak byl zaslán v pozvánce.

Informace z jednání rady obce přednesla starostka obce.

**Zastupitelé berou informace z jednání rady obce na vědomí.**

#### **K bodu 2)**

Vstupní analýza žádostí o změnu územního plánu – pokračování jednání. Proběhla další konzultace se zpracovatelem analýzy, ze které vyplynulo, že jako podklad pro vypuštění veřejně prospěšných staveb a veřejně prospěšných opatření v Jílovicích (protipovodňová opatření), které zvažujeme na základě dvou podnětů, by měla sloužit studie odtokových poměrů, která by potvrdila oprávněnost a bezrizikovost tohoto zásahu do územního plánu. Vzhledem k úpravě zákonů, kterým podléhá územní plánování, bude změna velmi nákladná. Proto vyzveme žadatele, jejichž záměry budou do Změny č. 3 zahrnuty, aby podepsali souhlas se spoluúčastí na úhradě nákladů na pořízení a zpracování změny ÚP (dle § 45 zákona č. 183/2006 Sb.). [redacted] donesli návrh na záměnu zatřídění pozemků, aby bylo možné vyhovět záměru [redacted] v plném rozsahu. Po poradě s projektantem můžeme zkusit zahrnout do zastavitelného území zbytek p.č. 1372/1 v k.ú. Jílovice u T. S. výměnou za adekvátní zmenšení plochy výroby a skladování – průmysl a služby.

#### **Návrh usnesení:**

Schválit zpracování studie odtokových poměrů, která by potvrdila oprávněnost a bezrizikovost vypuštění veřejně prospěšných staveb a veřejně prospěšných opatření v Jílovicích (protipovodňová opatření) z územního plánu. Dále schválit vyzvání žadatelů, jejichž záměry budou do Změny č. 3 zahrnuty, aby podepsali souhlas se spoluúčastí na úhradě nákladů na pořízení a zpracování změny ÚP (dle § 45 zákona č. 183/2006 Sb.).

**Hlasování o návrhu:** pro 12, proti 0, zdržel se 0.

### **Usnesení č. 88/2023**

Zastupitelstvo obce schvaluje zpracování studie odtokových poměrů, která by potvrdila oprávněnost a bezrizikovost vypuštění veřejně prospěšných staveb a veřejně prospěšných opatření v Jílovicích (protipovodňová opatření) z územního plánu. Dále schvaluje vyzvání žadatelů, jejichž záměry budou do Změny č. 3 zahrnuty, aby podepsali souhlas se spoluúčastí na úhradě nákladů na pořízení a zpracování změny ÚP (dle § 45 zákona č. 183/2006 Sb.).

**V 19:30 se dostavil na zasedání zastupitelstva Ing. Jiří Witzany a Štěpán Král. Zasedání zastupitelstva dále probíhalo v počtu 14 zastupitelů.**

#### **K bodu 3)**

Obecně závazná vyhláška o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitostí. Předpokládaný výnos daně z nemovitých věcí za zdaňovací období 2023 pro Obec Jílovice je 2.739.056 Kč. Pokud bychom snížili místní koeficient daný obecní vyhláškou z 2 na 1,5, přišla by obec přibližně o 370.000 Kč na výnosu daně (zdroj Finanční úřad pro Jihočeský kraj). Aktuálně je připravována významná novela zákona o dani z nemovitých věcí. Vzhledem k tomu, že obecně závaznou vyhláškou upravující daň z nemovitých věcí je třeba schválit tak, aby nabyla platnosti nejpozději k 01.10.2023, přičemž účinnosti nabývá až

k 01.01.2024, doporučuje SMO ČR posečkat s její přípravou a sledovat legislativní stav připravované novely.

**Návrh usnesení:**

Schválit posečkání s přípravou Obecně závazné vyhlášky o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitostí a sledování legislativního stavu připravované novely zákona o dani z nemovitých věcí. Případná změna bude projednána na zasedání zastupitelstva v září.

**Hlasování o návrhu:** pro 14, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení č. 89/2023**

Zastupitelstvo obce schvaluje posečkání s přípravou Obecně závazné vyhlášky o stanovení koeficientu pro výpočet daně z nemovitostí a sledování legislativního stavu připravované novely zákona o dani z nemovitých věcí. Případná změna bude projednána na zasedání zastupitelstva v září.

**K bodu 4)**

Smlouva o zřízení služebnosti s SÚS Jihočeského kraje – zajištění služebnosti vodovodu. Jedná se o nové části vodovodu v Lipnici, Kramolíně a Jílovice nádraží. Služebnost se zřizuje bezúplatně.

**Návrh usnesení:**

Schválit uzavření Smlouvy o zřízení služebnosti se Správou a údržbou silnic Jihočeského kraje, Nemanická 2133/10, 370 10 České Budějovice, IČ: 70971641 dle předloženého návrhu. Jedná se o právo uložení vodovodu a dále právo chůze a jízdy za účelem kontroly, údržby a oprav tohoto zařízení na pozemcích Jihočeského kraje. Nedílnou součástí této smlouvy jsou geometrické plány, které vymezují rozsah služebnosti.

**Hlasování o návrhu:** pro 14, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení č. 90/2023**

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o zřízení služebnosti se Správou a údržbou silnic Jihočeského kraje, Nemanická 2133/10, 370 10 České Budějovice, IČ: 70971641 dle předloženého návrhu. Jedná se o právo uložení vodovodu a dále právo chůze a jízdy za účelem kontroly, údržby a oprav tohoto zařízení na pozemcích Jihočeského kraje. Nedílnou součástí této smlouvy jsou geometrické plány, které vymezují rozsah služebnosti.

**K bodu 5)**

Smlouva o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství – EKO-KOM, a.s. Společnost zajišťuje sdružené plnění povinností pro zpětný odběr a využití odpadů z obalů vyrobených nebo dovezených do ČR na základě smluv, které má uzavřené s výrobcem nebo dovozci obalů. Toto sdružené plnění zajišťuje ve spolupráci s obcemi, které jsou dle zákona o odpadech oprávněny nakládat s odpady v rámci svých obecních systémů. Kvůli legislativním změnám musely být nové požadavky zapracovány do návrhu nové smlouvy. Ta vychází ze smlouvy původní, přičemž byla upravena tak, aby odpovídala současnému stavu a právní úpravě. Smlouva byla projednána se SMO ČR a SMS ČR. Nová smlouva je tvořena dvěma částmi – vlastní smlouvou a všeobecnými obchodními podmínkami (VOP), aby bylo jednodušší reagovat na legislativní změny. Od 01.01.2023 musí autorizované obalové společnosti hradit obcím náklady spojené s úklidem, dotříděním nebo odstraněním části volně pohozeného odpadu na ulicích, silnicích, parcích, hřištích apod. (obaly od potravin a nápojů, které jsou určeny k okamžité spotřebě). Byla sloučena odměna za obsluhu míst zpětného odběru a odměna za

zajištění využití odpadů z obalů do jedné položky, pro obce se tím nic nemění. Byla spojena příloha č. 3 a 4 původní smlouvy do Přílohy č. 4 – Ceník a standardy složení. EKO-KOM, a.s. umožňuje dvě možnosti zapojení výkupu do systému sdruženého plnění. EKO-KOM, a.s. hradí obcím průměrné náklady, které vznikají v souvislosti se zajištěním obsluhy míst zpětného odběru a zajištěním využití obalové složky tříděného odpadu. I nadále za obce budou moci vykazovat svozové společnosti (vyplňovat čtvrtletní výkaz o množství odpadu, který obec vyprodukovala) na základě zmocnění. Podpisem nové smlouvy bude automaticky nahrazena a zrušena předchozí smlouva. Nové smlouvy se budou podepisovat elektronicky

#### **Návrh usnesení:**

Schválit uzavření Smlouvy č. OS202320004188 o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství s EKO-KOM, a.s., Na Pankráci 1685/17, 140 21 Praha 4, IČ: 25134701 dle předloženého návrhu.

**Hlasování o návrhu:** pro 14, proti 0, zdržel se 0.

#### **Usnesení č. 91/2023**

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy č. OS202320004188 o spolupráci při zajištění zpětného odběru a zařazení místa zpětného odběru do obecního systému odpadového hospodářství s EKO-KOM, a.s., Na Pankráci 1685/17, 140 21 Praha 4, IČ: 25134701 dle předloženého návrhu.

#### **K bodu 6)**

Informace k odpadovému hospodářství.

- 1) Byl proveden audit plnění povinností obce dle uzavřené smlouvy se společností EKO-KOM, a.s. za rok 2022. Dostali jsme doporučení, abychom aktualizovali vyhlášku o stanovení obecního systému odpadového hospodářství. Její návrh bude připraven na příští zasedání zastupitelstva.
- 2) V Jihočeském kraji by mělo vzniknout ZEVO (zařízení energeticky využívající odpad). Buď se bude jednat o jedno velké nebo více menších zařízení. Jedná se o spalovny odpadu, které v našem kraji schází a jejich vznik je důležitý kvůli postupnému omezování skládkování odpadu.
- 3) Na webové stránky a facebook obce byl umístěn leták s informacemi o úrovni recyklace v naší obci v roce 2022.
- 4) Starostka obce se zúčastnila setkání, kde zástupkyně svozové společnosti Marius Pedersen a.s. prezentovala vývoj komunálního odpadového hospodářství v návaznosti na legislativní změny dle zákona 541/2020 Sb., zákona o odpadech.

**Zastupitelé obce Jílovice berou informace k odpadovému hospodářství na vědomí.**

#### **K bodu 7)**

Petice – nesouhlas s vyhláškou o místním poplatku a frekvenci za obecní systém odpadového hospodářství. Petici sestavila [REDAKCE]. V textu je uvedeno, že podepsaní občané nesouhlasí s vyhláškou o místním poplatku a frekvenci za obecní systém odpadového hospodářství schválenou Zastupitelstvem obce Jílovice dne 21.12.2022, zejména částkou 900 Kč/rok na osobu s vývozem 1 x 14 dní. Požadují tímto vývoz 1 x za týden. Podepsalo ji celkem 73 osob, z toho 58 osob má trvalý pobyt na území našich obcí, u zbytku se jedná o rekreaty, kteří platí poplatek za nemovitost.

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce Jílovice bere Petici – nesouhlas s vyhláškou o místním poplatku a frekvenci za obecní systém odpadového hospodářství, kdy podepsaní občané nesouhlasí zejména s částkou 900 Kč/rok na osobu s vývozem 1 x 14 dní a požadují vývoz 1 x za týden, na vědomí. Schvaluje jednání se svozovou firmou Marius Pedersen a.s. o možnostech, jak optimalizovat systém svozů, abychom ušetřili. Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství se stanovuje koncem roku, kdy petici vezmeme v potaz po vyhodnocení i dalších aspektů. Každopádně jedním z doporučovaných opatření pro snížení množství směšného komunálního odpadu je zavedení 14. denního svozu. Dále zastupitelstvo obce schvaluje organizaci setkání se zástupkyní svozové společnosti Marius Pedersen a.s. pro zastupitele i veřejnost, kde bude prezentován vývoj komunálního odpadového hospodářství v návaznosti na legislativní změny dle zákona o odpadech č. 541/2020 Sb.

**Hlasování o návrhu:** pro 14, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení č. 92/2023**

Zastupitelstvo obce Jílovice bere Petici – nesouhlas s vyhláškou o místním poplatku a frekvenci za obecní systém odpadového hospodářství, kdy podepsaní občané nesouhlasí zejména s částkou 900 Kč/rok na osobu s vývozem 1 x 14 dní a požadují vývoz 1 x za týden, na vědomí. Schvaluje jednání se svozovou firmou Marius Pedersen a.s. o možnostech, jak optimalizovat systém svozů, abychom ušetřili. Poplatek za obecní systém odpadového hospodářství se stanovuje koncem roku, kdy petici vezmeme v potaz po vyhodnocení i dalších aspektů. Každopádně jedním z doporučovaných opatření pro snížení množství směšného komunálního odpadu je zavedení 14. denního svozu. Dále zastupitelstvo obce schvaluje organizaci setkání se zástupkyní svozové společnosti Marius Pedersen a.s. pro zastupitele i veřejnost, kde bude prezentován vývoj komunálního odpadového hospodářství v návaznosti na legislativní změny dle zákona o odpadech č. 541/2020 Sb.

**K bodu 8)**

Aktualizace rozpočtu k projektu „Oprava komunikací v Kojákovících, k.ú. Kojákovice“. Na tento projekt jsme podávali žádost o dotaci z MMR, která bohužel nebyla úspěšná. Nyní je otevřena nová výzva, takže je potřeba rozhodnout o opakovaném podání žádosti o dotaci. Rozpočet na tuto akci se po aktualizaci vyšplhal na 19.303.533,06 Kč s DPH. Maximální výše dotace je 50 % z uznatelných nákladů.

**Návrh usnesení:**

Zastupitelstvo obce schvaluje opětovné podání žádosti o poskytnutí dotace v roce 2023 s názvem "Oprava komunikací v Kojákovících, k.ú. Kojákovice" na Ministerstvo pro místní rozvoj, do podprogramu Podpora obnovy a rozvoje venkova - Dotační titul 117D8210A – Podpora obnovy místních komunikací a zároveň bere na vědomí Výzvu k podávání žádostí a Zásady podprogramu pro poskytování dotací k této akci.

**Hlasování o návrhu:** pro 14, proti 0, zdržel se 0.

**Usnesení č. 93/2023**

Zastupitelstvo obce schvaluje opětovné podání žádosti o poskytnutí dotace v roce 2023 s názvem "Oprava komunikací v Kojákovících, k.ú. Kojákovice" na Ministerstvo pro místní rozvoj, do podprogramu Podpora obnovy a rozvoje venkova - Dotační titul 117D8210A – Podpora obnovy místních komunikací a zároveň bere na vědomí Výzvu k podávání žádostí a Zásady podprogramu pro poskytování dotací k této akci.

### **K bodu 9)**

Veřejné osvětlení Kojákovice. Jedná se o přílož kabelu NN a osazení veřejného osvětlení na humenní cestě v Kojákovících v rámci stavby „Kojákovice parcela č. 1938 – kabel NN, jejímž stavebníkem je EG.D, a.s. Stavbu realizuje SETERM CB a.s., Nemanická 2765/16a, 370 10 České Budějovice, který zaslal cenovou nabídku na zajištění přílože kabelu pro veřejné osvětlení ve výši 152.856 Kč bez DPH a osazení 9 kusů lamp včetně zajištění jejich napájení RVO za cenu 196.267 Kč bez DPH.

#### **Návrh usnesení:**

Schválit cenovou nabídku na zajištění přílože kabelu pro veřejné osvětlení ve výši 152.856 Kč bez DPH a osazení 9 kusů lamp včetně zajištění jejich napájení RVO za cenu 196.267 Kč bez DPH, kterou zaslala firma SETERM CB a.s., Nemanická 2765/16a, 370 10 České Budějovice, IČ: 26031949. Jedná se o přílož kabelu NN a osazení veřejného osvětlení na humenní cestě v Kojákovících v rámci stavby „Kojákovice parcela č. 1938 – kabel NN“, jejímž stavebníkem je EG.D, a.s.


**Hlasování o návrhu:** pro 14, proti 0, zdržel se 0.

### **Usnesení č. 94/2023**

Zastupitelstvo obce schvaluje cenovou nabídku na zajištění přílože kabelu pro veřejné osvětlení ve výši 152.856 Kč bez DPH a osazení 9 kusů lamp včetně zajištění jejich napájení RVO za cenu 196.267 Kč bez DPH, kterou zaslala firma SETERM CB a.s., Nemanická 2765/16a, 370 10 České Budějovice, IČ: 26031949. Jedná se o přílož kabelu NN a osazení veřejného osvětlení na humenní cestě v Kojákovících v rámci stavby „Kojákovice parcela č. 1938 – kabel NN“, jejímž stavebníkem je EG.D, a.s.

### **K bodu 10)**

Prodej pozemku.

- A) , žádá o odkoupení části pozemku p.č. 193/14 v k.ú. Jílovice u Trhových Svinů o výměře cca 400 m<sup>2</sup> blíže k silnici. Žadatel je majitelem několika ha lesních pozemků na Pelhřimovsku a nemá manipulační prostor na uskladnění dřevní hmoty a palivového dřeva. Dále žadatel uvádí, že pozemek bude vždy přístupný a volný v místě hydrantu, bude ho udržovat v naprostém pořádku, aby uskladněné dřevo nedělalo v intravilánu obce ostudu. Přední část pozemku by ohraničil živým plotem.

#### **Návrh usnesení:**

Neschválit zveřejnění části pozemku p.č. 193/14 v k.ú. Jílovice u Trhových Svinů o výměře cca 400 m<sup>2</sup> blíže k silnici za účelem uskladnění dřeva. Došlo by ke znehodnocení stavebního pozemku.

**Hlasování o návrhu:** pro 14, proti 0, zdržel se 0.

### **Usnesení č. 95/2023**

Zastupitelstvo obce neschvaluje zveřejnění části pozemku p.č. 193/14 v k.ú. Jílovice u Trhových Svinů o výměře cca 400 m<sup>2</sup> blíže k silnici za účelem uskladnění dřeva. Došlo by ke znehodnocení stavebního pozemku.

- B) Upřesnění podmínek zveřejnění části pozemku p.č. 193/14 o výměře cca 1.200 m<sup>2</sup> v k.ú. Jílovice u Trhových Svinů k prodeji. Zájemci o koupi pozemku se budou hlásit

s popisem své rodinné a bytové situace v termínu zveřejnění záměru. Podmínkou uzavření kupní smlouvy bude:

1. akceptace zveřejněné kupní ceny, ke které bude připočteno DPH,
2. úhrada nákladů na odborné vyjádření ve výši 5.000 Kč,
3. úhrada nákladů na zhotovení geometrického plánu,
4. úhrada správního poplatku Katastrálního úřadu.

Při výběru kupce se bude obec řídit dle § 35 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, kdy obec pečuje o vytváření podmínek pro uspokojování potřeb svých občanů, jde především o uspokojování potřeby bydlení atd.

Kupní cena dle odborného vyjádření byla stanovena na 990 Kč/m<sup>2</sup> plus 21 % DPH.

Je potřeba vyřešit skutečnost, že pozemek je zahrnut v pachtovní smlouvě Josefa Witzanyho.

#### **Návrh usnesení:**

Schválit upřesnění podmínek zveřejnění části pozemku p.č. 193/14 o výměře cca 1.200 m<sup>2</sup> v k.ú. Jílovice u Trhových Svinů k prodeji. Zájemci o koupi pozemku se budou hlásit s popisem své rodinné a bytové situace v termínu zveřejnění záměru. Podmínkou uzavření kupní smlouvy bude:

1. akceptace zveřejněné kupní ceny, ke které bude připočteno DPH,
2. úhrada nákladů na odborné vyjádření ve výši 5.000 Kč,
3. úhrada nákladů na zhotovení geometrického plánu,
4. úhrada správního poplatku Katastrálního úřadu.

Při výběru kupce se bude obec řídit dle § 35 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, kdy obec pečuje o vytváření podmínek pro uspokojování potřeb svých občanů, jde především o uspokojování potřeby bydlení atd.

Kupní cena dle odborného vyjádření byla stanovena na 990 Kč/m<sup>2</sup> plus 21 % DPH.

Je potřeba vyřešit skutečnost, že pozemek je zahrnut v pachtovní smlouvě Josefa Witzanyho.

**Hlasování o návrhu:** pro 14, proti 0, zdržel se 0.

#### **Usnesení č. 96/2023**

Zastupitelstvo obce schvaluje upřesnění podmínek zveřejnění části pozemku p.č. 193/14 o výměře cca 1.200 m<sup>2</sup> v k.ú. Jílovice u Trhových Svinů k prodeji. Zájemci o koupi pozemku se budou hlásit s popisem své rodinné a bytové situace v termínu zveřejnění záměru. Podmínkou uzavření kupní smlouvy bude:

5. akceptace zveřejněné kupní ceny, ke které bude připočteno DPH,
6. úhrada nákladů na odborné vyjádření ve výši 5.000 Kč,
7. úhrada nákladů na zhotovení geometrického plánu,
8. úhrada správního poplatku Katastrálního úřadu.

Při výběru kupce se bude obec řídit dle § 35 odst. 2 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, kdy obec pečuje o vytváření podmínek pro uspokojování potřeb svých občanů, jde především o uspokojování potřeby bydlení atd.

Kupní cena dle odborného vyjádření byla stanovena na 990 Kč/m<sup>2</sup> plus 21 % DPH.

Je potřeba vyřešit skutečnost, že pozemek je zahrnut v pachtovní smlouvě Josefa Witzanyho.

#### **K bodu 11)**

Informace o jednání s městem Třeboň o spádovosti ZŠ a MŠ Jílovice. 09.05.2023 proběhlo osobní jednání se starostou města Třeboň, kterého se účastnila i ředitelka ZŠ Třeboň. Škola má dostatečnou kapacitu, aby mohla přijímat naše děti. Pan starosta přislíbil projednání

dohody o spádovosti pro školní rok 2024/2025 na zasedání Zastupitelstva města Třeboň. Jihočeský kraj by na základě této dohody měl mít povinnost zajistit dopravní spojení.

**Zastupitelé obce Jílovice berou informace o jednání s městem Třeboň o spádovosti ZŠ a MŠ Jílovice na vědomí.**

#### **K bodu 12)**

Nabídka Raiffeisenbank a.s. na zvýhodněné úročení depozit pro obec Jílovice. Banka nabízí zvýhodněné úročení běžného účtu 2,5 % p.a., VIP spořicí účet se sazbou 4,65 % p.a., revolvingový termínový vklad (vklad na 1 týden 6 % p.a., vklad na 1 měsíc 6,2 % p.a.), vedení účtu a platební styk na 6 měsíců zdarma, dále za 100 Kč/měsíc s programem Basic. Účet by byl pouze doplňkem k účtům vedeným u Komerční banky a.s. a ČNB a sloužil by ke zhodnocování vložených peněz.

#### **Návrh usnesení:**

Zastupitelé obce Jílovice berou informace o nabídce Raiffeisenbank a.s. na zvýhodněné úročení depozit pro obec Jílovice na vědomí a schvalují zřízení běžného účtu se zvýhodněným úročením 2,5 % p.a. a revolvingový termínový vklad na 1 týden se sazbou 6 % p.a., kam bude převedena část volných finančních prostředků. Účet bude doplňkem k účtům vedeným u Komerční banky a.s. a ČNB a bude sloužit ke zhodnocování vložených peněz.

**Hlasování o návrhu:** pro 14, proti 0, zdržel se 0.

#### **Usnesení č. 97/2023**

Zastupitelé obce Jílovice berou informace o nabídce Raiffeisenbank a.s. na zvýhodněné úročení depozit pro obec Jílovice na vědomí a schvalují zřízení běžného účtu se zvýhodněným úročením 2,5 % p.a. a revolvingový termínový vklad na 1 týden se sazbou 6 % p.a., kam bude převedena část volných finančních prostředků. Účet bude doplňkem k účtům vedeným u Komerční banky a.s. a ČNB a bude sloužit ke zhodnocování vložených peněz.

#### **K bodu 13)**

Žádost o pokračování podpory Linky bezpečí, z.s. Organizace žádá o schválení podpory i v tomto roce a poskytnutí finančního příspěvku 5.000 Kč.

#### **Návrh usnesení:**

Schválit poskytnutí finančního příspěvku 3.000 Kč pro Linku bezpečí, z.s., Ústavní 95, 181 02 Praha 8, IČ: 61383198.

**Hlasování o návrhu:** pro 14, proti 0, zdržel se 0.

#### **Usnesení č. 98/2023**

Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí finančního příspěvku 3.000 Kč pro Linku bezpečí, z.s., Ústavní 95, 181 02 Praha 8, IČ: 61383198.

#### **K bodu 14)**

##### **Informace z obce**

- Rada obce bude projednávat, zda ředitel ZŠ a MŠ bude pokračovat v dalším funkčním období 6 let,
- po konzultaci s projektantem zhotovení samostatného vstupu do prostoru pod jevištěm v KD Jílovice z boční strany od silnice by bylo velmi nákladné – pokusíme se nalézt méně nákladnou a jednodušší variantu,



- podali jsme žádost o dotaci ve výši 1.500.000 Kč od nadace ČEZ na projekt „Dětské hřiště u MŠ v Jílovicích“, výběrové řízení na zhotovitele proběhne 25.05.2023,
- pracovník určený pro práci v lese potřebuje pro svou dopravu auto, neboť současně používané vozidlo Mitsubishi již neprojde technickou kontrolou,
- zpevnění hráze a části břehů rybníka Žákovce v Kojákovcích – po jednání s firmou JIPAMA s.r.o. došlo k přecenění nabídky a snížení nabídkové ceny za realizaci s tím, že se jedná o předpokládanou cenu a bude fakturováno dle skutečnosti.

**Připomínky:**

- Zeptat se svozové firmy, jestli by škola mohla sbírat zlomkový hliník,
- Bc. Hana Janáčková Kojanová DiS. vnesla připomínku, že v obci chybí naučné stezky, které by přilákaly turisty a mohly být využívány ZŠ a MŠ Jílovice.

**K bodu 15)**

**Závěr:** Zasedání zastupitelstva ukončeno 17.05.2023 ve 21:57 hodin.

Bc. Ladislav Koranda  
místostarosta

Zapsala:  
Ing. Lucie Beránková  
starostka

**Ověřovatelé zápisu:**

**Ing. Petra Mejdrechová**

.....

**Milan Řežáb**

.....